

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Повзрослевший вундеркинд играет в Цюрихе |

Auteur: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#), 04.03.2009.



© nikolaitokarew.de

5 марта в Тонхалле российский пианист Николай Токарев в сопровождении Цюрихского Камерного оркестра исполнит произведения Бетховена и Шостаковича.

Николай Токарев родился в Москве в семье музыкантов. Выступать начал в семилетнем возрасте, в 10 лет поехал на первые зарубежные гастроли, с 13 лет регулярно гастролирует. Известно, что далеко не всем вундеркиндам удается превратиться во взрослых, больших музыкантов, Николай рассказывает, что смена творческого статуса далась ему нелегко. Помогла поддержка родителей и учеба у русского педагога Дины Парахиной в Манчестерском Королевском музыкальном колледже, который он закончил в 2004 году с золотой медалью.

Николай Токарев - победитель X конкурса Евровидения Classica Eurovision (2000, Гран-при) и лауреат международного конкурса Geza Anda в Цюрихе (2006, 2-е место).

Цюрихской публике Николай хорошо знаком, причем не только по выступлениям в концертных залах. За обаяние, общительность и пристрастие к рокерской одежде – джинсам и кожаным штанам - журналисты прозвали его рок-звездой среди

пианистов.

Однако репертуар у «рок-звезды» более чем серьезен. В четверг в Тонхалле будут исполнены два струнных квартета Бетховена и концерт для фортепиано Шостаковича.

Начало концерта в 19.30. Билеты: ZKO-Billettkaesse, 0848 84 88 44 .

[Цюрих](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/culture/povzroslevshiy-vunderkind-igraet-v-cyurihe>